

24小时智慧自助洗车悄然兴起

□记者 范丽萍

本报讯 对忙碌的上班族而言,洗车是个不小的烦恼,费钱费力,到洗车店还经常要排队长等待,这在一定程度上催生了自助洗车生意。5月30日,记者探访了我市悄然兴起的自助洗车行业。

当天上午11点,在市区姚电大道西段恒大名都小区附近一智慧便民自助洗车点,有不少前来洗车的车主。“自助洗车不受时间限制,二维码一扫,想啥时候洗就啥时候洗。”车主张先生说,手机扫描洗车机上的二维码,支

付一定的费用,然后根据洗车时间扣费,非常方便、快捷。与传统人工洗车相比,价格也比较便宜,“一辆车洗下来五六元钱,我洗过几次了。”

记者注意到,这里一排9个洗车位,每个洗车位都配备有高压水枪、泡沫枪、吸尘器、毛巾、拖把、水桶等洗车工具。根据洗车机上二维码提示操作,可以自由选择清水、泡沫、吸尘、镀膜、玻璃水等功能。另外,“24小时营业”的宣传也非常吸引人。

“自己动手,洗得放心。”一位车主告诉记者,他就住在附近,每天开车上下班,洗

车频次较高。原先他都是在洗车店或加油站洗车,经常遇到排队等候的情况。智慧自助洗车方便实惠,还能体验自己动手的快乐。

对此,该自助洗车点负责人高先生表示,随着人们生活水平的提高,汽车数量不断增加,而洗车业务作为汽车后服务市场中最高频、刚需的消费供给,向自动、智能、自助模式探路是大势所趋。目前,他们公司在发展的顾客,大多是在自助洗车点周围居住、工作的人群。接下来,他们还会扩大范围,开发更多便民功能。

逆行、不戴头盔、不系安全带……

这些行为罚款扣分

□记者 刘蓓

本报讯 连日来,市公安局交管支队组织民辅警,在市区主干道及十字路口严查非机动车逆行、骑摩托车不戴安全头盔、机动车驾乘人员不系安全带等违法行为。

5月30日上午8点多,在市区新华路与建设路交叉口,一名女士驾驶一辆黑色电动车,在路北自西向东逆行至路口东北角。“你好女士,你这属于逆行,很不安

全!”市公安局交管支队卫东大队三级警长孙迪博上前将其拦停至路边。“不好意思,我从解放军第989医院出来,到黄楝树门口就到家了,就不想再去路对面了。”这名女士急忙解释道。“电动车这么多,你顺着走都得格外注意安全,何况是逆行?太危险了!”经过民警劝说,这名女士认识到自己的错误,并表示以后一定遵守交通法规,文明出行。看到这名女士态度良好,民警对其进行警告

后,将其身份信息录入系统,如有下次将罚款20元。

上午9点,在机动车道,一辆正在等红灯的黑色轿车驾驶人未系安全带,民警上前提醒他系上安全带,并趁红灯时间向其宣讲安全出行的相关法律法规。最终,这名驾驶人被罚款20元、驾驶证记1分。随后,在非机动车道,一名骑着摩托车的年轻男子未佩戴安全头盔,民警对其批评教育后,处以罚款20元、驾驶证记1分的处罚。



大手牵小手 快乐迎六一

5月29日下午,市区凌云路怡购城鹰城书苑,小朋友们在新华区妇联工作人员的带领下制作手工作品。据了解,当天,新华区妇联举行“小故事,大道理”情满六一主题活动,带领孩子们朗诵绘本、制作手工作品等。本报记者 高红侠 摄

68村垃圾集中转运日产日清

□记者 李霞

本报讯 5月29日早上7点多,在湛河区河滨街道杜庄村北头,新威物业公司的垃圾转运车司机陈晓峰开车将路边垃圾箱内的垃圾装到车上后,村保洁员张献中连忙拿起扫把将附近地面打扫干净。

“过去村里没有转运车辆收垃圾,哪里有坑或沟,生活垃圾就往哪里倒,倒满后再弄点土覆盖,一刮大风垃圾漫天飞……”张献中说,他们村今年初实现垃圾集中清运,村内设有四个特制的转运垃圾箱,每天早上垃圾转运车前来收垃圾。

“来,再给你们送几个小垃圾箱!”正说话间,新威物业公司负责人张魁开着一辆小货车赶来,车厢内摆着几个崭

新的绿色小垃圾箱,他说,“村民可以先将垃圾倒在小垃圾箱内,然后由保洁员收到转运垃圾箱内拉走。”

据湛河区政府工作人员张旭长介绍,近段时间,湛河区结合当前的疫情防控形势,与负责辖区各乡村垃圾清运工作的物业公司多次沟通协调,新增多辆垃圾清运车,分片包干,推进乡村垃圾清运工作。同时,还安排专人每天对垃圾箱及周围进行全方位消杀。

截至目前,湛河区68个行政村已建设标准化垃圾中转站3座,先后添置分类垃圾箱320个,各行政村每天都有垃圾转运车辆入村清运垃圾,并封闭运输到中转站集中处理,做到乡村垃圾日产日清,人居环境全面提升。



孩子们展示新书包

“背上兄弟”团队为李三庄小学献爱心

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 5月30日,“背上兄弟”社工中心为湛河区曹镇乡李三庄小学的孩子送去学习、体育用品。

李三庄小学位于湛河区最偏远的乡村,有500余名学生,其中留守儿童200余人。当天,“背上兄弟”社工中心不但送来了书包、文具等学习用品,还购买了足球、篮球等体育用品。据了

解,这已经是他们第三次到该小学献爱心了。

有感于自己从上学到创业一直受到社会的关爱,2015年,“背上兄弟”窦小伟、李永和开始参与助学活动。受到影响,漯河华峰门诊、陶寨儿科、友谊皮肤门诊、卫东王暖门诊、河南中立诚审计公司等商家也纷纷加入,他们成立了“背上兄弟”社工中心,走社区、下乡村、进深山,开展义诊和

助学活动。

“特别感谢叔叔阿姨,尤其是窦叔叔和李叔叔,张校长讲了他们的故事,我很感动。我要向两位叔叔学习,长大后用爱心、善举去回报这个充满爱的世界。”该校四年级学生刘星含说。

“成长路上有这样那样的困难,有了爱心帮扶,再大的困难也不是困难了。”窦小伟说,“我们一定尽己所能,让爱永远传递下去!”

城市留言板 494000

垃圾无人清理

微友“永蓝检测”留言:市城乡一体化示范区长安大道与冬勤路交叉口南路东垃圾无人清理,气味难闻,希望有关部门及时清理。

路灯不亮出行不便

微友“一往情深”留言:我是市区建东小区94号楼住户,楼道粉刷还没完工就停了,近两个月了。楼下十六中西街路灯也不亮,附近居民晚上出行不便。

这里的枯树枝快掉了

微友“风雨游客”留言:市区湛河公园八角亭的杨树有枯枝,容易掉落,存在安全隐患,望有关部门尽快处理。

下水道已疏通

5月20日本栏目刊登了市民王先生反映的问题:市区开源路南段马庄新村村口往南300米有一下水道堵塞,污水横流,好长一段时间了,气味难闻,望有关部门处理。

5月29日下午本报热线工作人员在现场看到,该下水道已经清理,路面的污水也没有了。

孙蒙柯,请认领身份证

市民李先生在市区姚电大道市一中附近捡到孙蒙柯的身份证,请失主拨打电话13849557125联系认领。

(本报热线办)